BILL PAYMENT

Briercrest College and Seminary can be found as a "Bill Payment" through the Online Banking platform of most major banks and credit unions. Payments can be made directly from your bank account to Briercrest for a number of purposes including student account payments, lot rent, housing, and donations.

How do I set up Briercrest as a Bill Payment?

Login to your bank's Online Banking platform and proceed to your Bill Payments section. Use the 'Add Payee' option to search for *Briercrest College and Seminary*. (if you are a student, this can be used to make payment for any of our 3 schools). You will be prompted to enter a 16-digit account number.

Students can find their account number (Customer ID) at the top of their Briercrest statement (see below). All student accounts will begin with the prefix 'SA' followed by 14 numerical digits. Statements can be found through the student's Briercrest Live account. Log in, choose 'Finance' 'Generate a Financial Statement' 'OK' and the statement will open. If you have difficulty retrieving your account number, the Cash Counter can be of assistance (cashier@briercrest.ca) or (306) 801-4658.

BRIERCREST		2	STATEMENT OF ACCOUNT As of: August 31, 2023	
Phone: (888) 462-2202	Cash Counter: (306) 801-4658	CURRENT BALANCE \$0.00	1	
Customer ID: SA23383010173683 Test Record ATTN: Someone 119 Nowhere St Caronport, SK S0H 0S0		PLEASE ENTER AMOUN PAID:	T THANK YOU	

Renters that do not receive a statement can also set up Bill Payment. To get your account number, please contact the Housing Manager (<u>housing@briercrest.ca</u>) or the Briercrest Cash Counter (<u>cashier@briercrest.ca</u>). The Cash Counter can also be reached at (306) 801-4658.

Friends of Briercrest that wish to make a charitable contribution to Briercrest can also use Bill Payment to send their donation directly from their bank account. An account number is still necessary to be set up through Online Banking. To get your account number, please contact the Development Office at (donorinquiry@briercrest.ca) or 1-888-581-2050.

If you have further questions, please contact the Briercrest Cash Counter for assistance.

